

14.10.2023. Общее собрание членов Русского религиозно-общественного общества

Повестка:

1. Переизбрание исполкома
2. Финансовый отчет РРО (президент РРО Золотухин В.В.)
Отчет ревизора (Бигнова М.Р.)
2. Итоги работы РРО (осень 2022-осень 2023)
3. Анонсы
4. Разное

Протокол:

Присутствуют:

Онлайн и на конгрессе РРО – 33 члена. Кворум есть.

1. Переизбрание исполкома

Слушали: о переизбрании А.М. Двойнина и А.В. Гайдукова в качестве членов исполнительного комитета РРО.

Постановили: переизбрать А.М. Двойнина и А.В. Гайдукова до 2026 года.

За – 28

Воздержались - 5

2. Финансовый отчет РРО (Золотухин В.В.)

Отчет ревизора (Бигнова М.Р.).

Постановили: финансовый отчет принять

За – единогласно

Постановили: собирать членские взносы в январе за текущий год. Стремиться к оплате членских взносов в короткий промежуток времени для сокращения накладных расходов.

3. Итоги работы РРО (осень 2022-осень 2023) (Колкунова К.А.)

Конференции и семинары

21 и 22 апреля 2023 года состоялась всероссийская конференция с международным участием, организованная Центром изучения религий РГГУ и кафедрой философии и религиоведения Православного Свято-Тихоновского гуманитарного университета – «Исследования религии: прошлое, настоящее, будущее». Основные мероприятия конференции, за исключением круглого стола по проблеме постсекулярного, прошли в формате онлайн. Всего в конференции приняло участие больше 130 человек, включая слушателей; за два дня было представлено 95 докладов и сообщений.

28 февраля состоялось заседание научного семинара РРО. С докладом выступил Константин Михайлович Антонов. Оппонент - Всеволод Валерьевич Золотухин.

Методический семинар «Социология религии». Всего прошло 4 семинара: с И.В.Дуденковой (МВШСЭН), А.А.Игнатьевым (независимый исследователь), М.Ю.Смирновым (ЛГУ им. А.С.Пушкина), Т.Б.Бадмацыренов (Бурятский национальный университет им. Доржи Банзарова). В среднем на семинаре было по 20-25 участников, на семинаре с М.Ю.Смирновым было более 40 участников. Все сообщения, и частично семинары выложены в открытый доступ на нескольких ютуб-каналах (РРО, СФИ и др.)

Издательская деятельность

Результаты конкурса диссертаций. В 2023 году жюри признало лучшей работу Олеси Васильевны Кузнецовой (УрФУ) на тему «Феномен духовных практик в современной России: организационные формы и основные участники». Монографию победительницы конкурса 2022 года Ксении Родионовой ждем в конце этого года

«Религиоведческие исследования» 27-28 за 2023 год на тему «Психиатрия и религия». Выступающий редактор – Михаил Базлев. 4 статьи в теме номера и материалы памяти Н.Л. Мусхелишвили.

Религиоведческая экскурсия в Санкт-Петербург

Портал Религиозная жизнь при информационной поддержке РРО провел конкурс переводов, по результатам которого четыре победителя конкурса из Москвы и Казани получили возможность посетить Санкт-Петербург, 7 и 8 октября приняв участие в религиоведческих экскурсиях в соборную мечеть, церковь Анненкирхе и выставку об апокалипсисе в культурном квартале Брусницын, посетили Государственный музей истории религий, дацан и кришнаитский храм. Особая благодарность за информационную и организационную подготовку – ведущей канал Общества Татьяне Прокопенко, экскурсиям сопутствовали Алексей Гайдуков и Павел Костылев. Переводы победителей конкурса после редактуры и корректуры появятся на портале Религиозной жизни.

3. Анонсы

конгресс РРО в 2024 г. пройдет 18-19 октября на база УрФУ.
Информационное письмо – в декабре

Молодежный семинар – весной (март?), с онлайн-встречами, посвященными подготовке исследований, написанию аннотаций и подготовке публикаций.

Весенняя конференция – в апреле.

Методический семинар «Социология религии» продолжает работу.

Лекторий РРО откроется лекцией А.В. Гайдукова, анонс – в ближайшее время

4. Разное

Колкунова К.А.: скончался Анатолий Николаевич Лещинский, член РРО.

Костылев П.Н.: нужны яркие инициативы! И энтузиазм!

Степанова Е.А.: приглашаем публиковаться в журнале CHANGING SOCIETIES & PERSONALITIES

Ченцова Д.А.: начата работа над обновлением «Справочника религиоведа» со сведениями о вузах, кафедрах и других организациях.

Базлев М.М.: планируется регулярный совместный семинар РРО и НЦПЗ, посвященный междисциплинарным исследованиям на стыке религиоведения и психологии.

Маевский Д.Е.: студенты СевГУ нуждаются в консультациях и поддержке коллег!

Гайдуков А.В.: провести флешмоб, записывать короткие видео «как я провожу исследования».